

**Рецензія-відгук**  
**на освітню-професійну магістерську програму**  
**«Ветеринарна медицина. Ветеринарна фармація»,**  
**що укладена колективом кафедри фармакології та токсикології**  
**Львівського національного університету ветеринарної медицини**  
**та біотехнологій ім. С.З. Гжицького**

На сьогодні освітньо-професійна програма підготовки лікарів ветеринарної медицини у сфері ветеринарної фармації є актуальною і передбачає набуття цілого ряду компетентностей, що формують наукову та практичну її складову. Вона представляє собою систему навчально-методичних документів, які регламентують цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації навчального процесу, що охоплює собою коло найважливіших біологічних знань; систему оцінки якості підготовки випускника. Основне завдання фармацевтичної галузі це виробництво і своєчасне забезпечення споживачів ефективними, безпечними, якісними та доступними за ціною ветеринарними лікарськими препаратами, призначеними для діагностики, лікування та профілактики захворювань тварин.

В освітньо-професійній програмі, визначено мету, завдання, зміст, а також загальні та спеціальні компетентності. Слід відмітити послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу. Перелік і обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають вимогам до практичної підготовки майбутніх фахових спеціалістів.

Дана спеціалізація повинна розвиватися інтегровано за співпраці спеціалістів ветеринарної медицини і фармації. Це дасть можливість проведення безпечної й ефективної фармакотерапії у ветеринарній практиці, встановлення епізоотичного благополуччя, використання високоякісних продуктів тваринництва для задоволення потреб людей, а в цілому забезпечить здоров'я людства і охорону довкілля, що сприятиме реалізації вимог світового співтовариства.

З огляду на оптимізацію правил виробництва і контролю якості вітчизняних та зарубіжних ветеринарних препаратів і продуктів тваринництва, просування їх на ринку, створення законодавчої бази і регулювання правових відносин між фірмами-виробниками, спеціалістами ветеринарної медицини і споживачами - власниками тварин, впровадження цього напрямку ветеринарної медицини на даний час необхідне Україні.

Розроблена ОПП дозволить забезпечити вироблення в студентів відповідних навиків і вмінь щодо досліджень фармакокінетичних та фармакодинамічних параметрів нових препаратів, визначення залишкових їх кількостей або їх метаболітів у продуктах тваринного походження. До фахових компетенцій магістрів з цього напрямку будуть входити питання ветеринарної токсикології, різні аспекти досліджень, що здійснюються за опрацювання технології ветеринарних препаратів, виробництва та контролю їх якості, відповідно до вимог ДФУ. Важливим є знання дистрибуції ветеринарних препаратів через склади (оптова) та ветеринарні аптеки (роздрібна), моніторинг небажаних/побічних реакцій, які виникають за їх застосування, з метою



досягнення безпеки для тварин, обслуговуючого їх персоналу, споживача продукції тваринництва, а також довкілля. Пошук і випробування нових ветеринарних препаратів та опрацювання стандартів (ФС, АНД) на їх виробництво, методів контролю якості є невід'ємною складовою підготовки фахівців такого рівня.

Магістерська програма "Ветеринарна медицина. Ветеринарна фармацевтична справа" від кафедри фармакології та токсикології Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій ім. С.З. Гжицького відповідає сучасним стандартам галузі і надає можливість досягти програмних результатів навчання. Ця програма сприяє формуванню необхідних вмінь, навичок та компетентностей, необхідних для успішної практичної діяльності. З урахуванням вищевказаного, рекомендується включити цю програму до освітнього процесу.

**Перший заступник начальника  
Головного управління  
держпродспоживслужби у Львівській області  
Кандидат ветеринарних наук**



*Волошин Р.В.*

**Волошин Р.В.**